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1 Актуальность темы
Обоснование актуальности запланированной работы. В данном разделе необходимо привести имеющиеся научные данные о проблеме и указать на неизученные аспекты, которые планируется изучить. Литературные источники указываются в тексте в соответствии с требованиями ГОСТ Р 7.0.5–2008. Объем раздела не должен превышать 1,5 стр.

2 Цель
Формулировка цели научного исследования

3 Задачи
3.1 Формулировка задачи 1
3.2 Формулировка задачи 2
3.3 Формулировка задачи 3
3.4 Формулировка задачи 4

4 Материалы и методы
Описание предмета и объекта научного исследования. Критерии включения, невключения и исключения. Обоснование объема выборки, принципы формирования групп. Перечень основных и дополнительных изучаемых показателей. Дизайн исследования: этапы исследования, схема исследования. Перечень методов, которые будут использованы для организации научно-исследовательской деятельности, сбора и анализа информации.

5 Научная новизна
Что будет впервые изучено?

6 Ожидаемые результаты
Описание предполагаемых результатов.

7 Практическая значимость
Описание возможной пользы для практического здравоохранения с учетом предполагаемых результатов.

8 План работы
Описание плана научно-исследовательской деятельности.
8.1 Планирование и организация научного исследования.
Литературный обзор, постановка проблемы, формулирование темы, целей, задач и гипотез научного исследования, подготовка и представление аннотации диссертации, назначение научного руководителя, утверждение темы и индивидуального плана работы. Подготовка Протокола научного исследования, подготовка и предоставление документов для проведения этической экспертизы планируемого научного исследования в локальный этический комитет, подготовка заявок на материально-техническое обеспечение.
8.3 Реализация задач диссертации.
Распределение задач научного исследования по семестрам обучения в аспирантуре, публикация научных статей и представление научных докладов по теме исследования, работа над текстом и оформлением 1-ой главы диссертации.
8.4 Апробация результатов и подготовка диссертации.
Работа над текстом и оформлением диссертации, работа над текстом и оформлением автореферата диссертации, рецензирование диссертации, публикация научных статей и представление научных докладов по теме исследования, подготовка итогового доклада и представление диссертации на защиту.
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